
6 квітня 

Короткий огляд ситуації 

1. Хід бойових дій. Українські збройні сили продовжують брати під контроль та розміновувати звільнені 

населені пункти, триває фіксація воєнних злочинів, пошуки загиблих. У той самий час російські війська 

здійснюють перегрупування (частково на території Росії) для подальшого наступу на Харківському, 

Луганському та Донецькому напрямках. Місцева влада просить цивільних терміново залишити ці 

області. Тривають також бойові дії на кордоні Херсонської та Миколаївської областей. У селищі 

Новоолексіївка (Херсонська область), де компактно проживають кримські татари, внаслідок обстрілу 

окупантами житлового будинку на вулиці Лесі Українки загинула щонайменше одна людина. Протягом 

доби були зафіксовані обстріли та бомбардування Маріуполя, Харкова, Чугуєва, Ізюма, Козятина, 

Сєвєродонецька, Лисичанська, Рубіжного, Авдіївки, Степногірська та інших міст. Обстрілами зруйновано 

нафтобази в Дніпропетровській та Запорізькій областях. У Вугледарі (Донецька область) під обстрілами 

опинився пункт роздачі гуманітарної допомоги, двоє загиблих, 5 поранених. Падіння збитої ракети на склад 

із рідкими мінеральними добривами в Тернопільській області призвело до забруднення р.Іква, яка протікає 

Тернопільською та Рівненською областями. В Києві протягом російського вторгнення було пошкоджено 167 

житлових будинків, 44 школи, 26 дитячих садків, 1 дитячий будинок, загинуло близько 90 людей, майже 

400 поранених. За підрахунками, 40% знищеної інфраструктури Маріуполя відновити неможливо.  

2. Гуманітарний вимір. Триває терор російських військових проти населення на тимчасово окупованих 

територіях. Так, сьогодні з’явилися повідомлення від місцевих жителів про збільшення кількості російських 

військових у Мелітополі. У Бердянську російські військовослужбовці заблокували роботу гуманітарного 

центру та затримали волонтерів, також у місті знову блокують сигнал українських мобільних операторів. В 

Мангуші російські військові створили фільтраційний табір для тих, хто намагається виїхати з Маріуполя. 

Також у Маріуполі російські військові, за інформацією міської ради, почали спалювати тіла загиблих, щоб 

не повторити розголосу, який стався в Бучі. В Херсонській області також є факти насильницької 

експропріації майна, катувань, нових викрадень. Так, у Каховці залишаються викраденими проукраїнські 

активісти Олег Кожем’якін та Василь Латанюк, а сьогодні в Херсоні був викрадений депутат обласної ради 

С.Максименко разом з сином. Внаслідок дій російських військових страждають також численні об’єкти 

культурної спадщини, про що стає відомо після деокупації. Так, росіяни розграбували та зруйнували 

Тростянецьку шоколадну фабрику (Сумська область), яку вони використовували як склад боєприпасів, 

розстріляли пам’ятник Тарасові Шевченку в селищі Бородянка (Київська область). 

3. Інформаційний вимір. Пропаганда РФ1. РФ поширює офіційні твердження про непричетність РФ, 

російських військових до злочинів проти цивільного населення, масових обстрілів та репресій.  Україна 

звинувачується в підтасуванні даних. Так  начальник Національного центру управління обороною Михайло 

Мізінцев заявив, що українською стороною готуються чергові провокаційні матеріали про загибель 

мирного населення, в цивільних на Харківщині, репресії на Сумщині, Київщині вчинили в українські 

військові. Тривають звинувачення про порушення Україною принципів міжнародного гуманітарного права 

щодо ставлення до військовополонених. Українська сторона звинувачується у зривах домовленостей 

стосовно обміну військовополонених, інформація про це більш ніж широко тиражується в російському 

інформаційному просторі.  

Поширюється інформація пропагандистськими російськими ЗМІ про перемогу росіян в Маріуполі, 

застосуванні в бойових діях іноземних військових, американських військових та гуманітарних злочинах 

представників Грузії. Міноборони РФ поширило інформацію про ніби то плани СБУ підірвати сховище із 

хлором під Харковом. 

Триває обмеження свободи слова в РФ та інформаційна ізоляція, зокрема у висвітленні війни та 

позиції РФ. Група депутатів внесла до Держдуми законопроект про симетричну відповідь до іноземних ЗМІ, 

що працюють у Росії, у разі недружніх дій щодо російських медіа за кордоном. 

6 квітня РФ звинуватила Україну в спробі обстріляти позиції прикордонників із мінометів у вівторок 

у Суджанському районі Курської області. Відповідні повідомлення можуть свідчити також про намагання 

 
1  При підготовці тексту використано спеціальну програму Семантрум semantrum.net, що дозволило проаналізувати 6 

квітня близько 900 публікацій в російських ЗМІ 
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подальшої мобілізації російських громадян, поширенні тез про агресію Заходу, Україну щодо РФ. Триває 

поширення інформації про “американські біолабораторії в Україні”. 
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